

A Csapókerti Általános Iskola Diákönkormányzatának véleménye a magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázatról

A Csapókerti Általános Iskola magasabb vezetői tisztségére Nagy Zsolt által benyújtott pályázatról a Diákönkormányzat közgyűlése a következő véleményt fogalmazza meg.

Nagy Zsolt a pályázatában épít az intézményi hagyományokra, a folyamatos fejlődésre. Alapvető fontosságúnak tartja, hogy „a gyermek érezze jól magát az iskolában, lehetősége nyíljon a tanításon kívüli szabadidő hasznos és hatékony eltöltésére.” Ehhez nagyban hozzájárul a diákok számára nélkülözhetetlen családias légkör, melyet a pályázó a jövőben is biztosítani szándékozik.

Kiemelt feladatának tekinti, hogy a hagyományos közösségépítő, szabadidős programok, iskolai rendezvények a jövőben is színvonalasak, tartalmasak legyenek. Ezzel méltó módon képviseljük iskolánk értékrendjét úgy, hogy ehhez a kor elvárásainak megfelelően új, érzékenyítő elemeket is beemel.

Pályázatában megfogalmazottak alapján számunkra nagyon lényeges, hogy fontos feladatnak tartja a diákok érdekképviseletét: „kiemelt jelentőséggel bír egy nem látszat szintjén működő diákönkormányzat, amely az intézmény sajátja, ténylegesen él a ráruházott jogokkal és lehetőségekkel”, s törekszik arra, hogy a jövőben is: „meghatározó szerepük maradjon továbbra is az iskola mindennapi életében.”

Egyetértünk és támogatjuk azon törekvéseit, melyeket az iskola környezeti kultúrájának fejlesztése érdekében tesz, azzal a céllal, hogy megfelelő tanulási környezet alakítson ki az intézmény tanulóközössége számára.

Nagyon lényegesnek tartjuk azt, hogy a pályázónak továbbra is célja, hogy megfelelő tehetséggondozással, felzárkóztatással, fejlesztéssel kiegészítve, biztosított legyen a tanulók zökkenőmentes továbbhaladása a középiskolákba.

A Csapókerti Általános Iskola Diákönkormányzata az igazgatói és intézményvezetői munkakörben betöltött 10 éves tevékenysége, eddigi együttműködésünk, valamint a pályázatában vázolt tervek alapján, Nagy Zsolt pályázatát alkalmasnak tartja a magasabb vezetői státusz betöltésére.

Debrecen, 2018. április 19.

Hencsei Zsuzsa
DÖK-segítő pedagógus

Gyöngy Liliána
DÖK elnök